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Imprensa Oficial - Prefeitura de Ita�ba

ATOS OFICIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL Ita�ba - Edição nº 2926 - Ano XX, 11 de Fevereiro de 2023

EMENDA Nº 63, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2023, À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA.

“Altera a redação dos ar�gos 23, 29, 42 e 46 da Lei Orgânica do Município de Ita�ba e inclui ar�go nos atos das disposições transitórias”.

A MESA da CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA, Estado de São Paulo, nos termos do parágrafo 2º do ar�go 33 da Lei Orgânica Municipal e conforme o Plenário aprovou na 94ª Sessão Ordinária,
realizada nesta data, promulga a seguinte EMENDA ao texto da Lei Orgânica:

Art. 1º - O caput do art. 23 da Lei Orgânica do Município de Ita�ba passa a vigorar com a seguinte redação:
“Art. 23 - À Mesa, nas formas regimentais, dentre outras atribuições, compete:”
(...)
Art. 2º - O art. 29 da Lei Orgânica do Município de Ita�ba passa a vigorar com a seguinte redação:
Art. 29 - A convocação extraordinária da Câmara Municipal, durante o período de recesso, far-se-á:
I – pelo Prefeito, quando entender necessária;
II – por dois terços dos membros da Câmara Municipal;
III – pelo seu Presidente, a qualquer tempo, mas especialmente em caso de intervenção no Município.
§ 1º - Nas hipóteses dos incisos I e II, a convocação será feita mediante o�cio ao Presidente da Câmara, para que a reunião ocorra, no mínimo, dentro de 48 (quarenta e oito) horas.
§ 2º - O Presidente da Câmara dará conhecimento da convocação aos Vereadores nas formas e prazos previstos no Regimento Interno.
Art. 3º - O art. 42 da Lei Orgânica do Município de Ita�ba passa a vigorar com o seguinte parágrafo único:

(...)
“Parágrafo único – Sancionada a lei, o Prefeito deverá encaminhá-la ao Legisla�vo no prazo de 10 (dez) dias úteis.”

Art. 4º - O art. 46 da Lei Orgânica do Município de Ita�ba passa a vigorar com a seguinte redação:
Art. 46 – O projeto de decreto legisla�vo é a proposição des�nada a regular matéria de competência exclusiva da Câmara que produza efeitos externos, não dependendo, porém, de sanção do
Prefeito.
§ 1º - O decreto legisla�vo, aprovado pelo Plenário em um só turno de votação, será promulgado pelo Presidente da Câmara.
§ 2º - Cada Vereador poderá fazer a outorga de um �tulo de “Cidadão Ita�bense” e de um diploma de “Gra�dão do Povo Ita�bense” por ano, em todos os anos da legislatura, sendo vedada a
acumulação.
§3º - Aos vereadores suplentes que exercerem o mandato por 60 (sessenta) dias consecu�vos, ou mais, aplica-se o disposto no parágrafo anterior.
§4º - Aos demais vereadores suplentes que assumirem o mandato por prazo inferior ao disposto no parágrafo anterior será estabelecido o limite de um �tulo de “Cidadão Ita�bense” e de um
diploma de “Gra�dão do Povo Ita�bense” por legislatura.
§ 5º - A entrega dos �tulos honoríficos de “Cidadão Ita�bense” e dos diplomas de “Gra�dão do Povo Ita�bense” ocorrerão, preferencialmente, nos meses de julho e novembro, respec�vamente.
§6º - Nos anos de eleições municipais, a entrega dos �tulos honoríficos de “Cidadão Ita�bense” e dos diplomas de “Gra�dão do Povo Ita�bense” ocorrerão no mês de março.
§7º - A entrega do �tulo honorífico de “Extremada Mãe do Ano” ocorrerá em todos os anos da legislatura, em sessão solene comemora�va ao “Dia das Mães”.
§8º - A entrega do �tulo honorífico de “Devotado Pai do Ano” ocorrerá nos três primeiros anos da legislatura, em sessão solene comemora�va ao “Dia dos Pais”.

Art. 5º - Fica incluído o seguinte art. 18 nos “ATOS DAS DISPOSIÇÕES TRANSITÓRIAS” da Lei Orgânica do Município de Ita�ba:

Art. 18 – A proibição de acumulação disposta no §2º do ar�go 46 desta Lei Orgânica se aplicará a par�r da décima nona legislatura.

Art. 6º - Esta Emenda à Lei Orgânica do Municipal de Ita�ba entrará em vigor na data de sua publicação.

MESA DA EDILIDADE, 08 de fevereiro de 2023.

DAVID BUENO
Vereador – Solidariedade

Presidente da Câmara Municipal

DR. ULISSES
Vice-Presidente – PSD

JOSÉ ROBERTO FEITOSA
1º Secretário – União Brasil

ALEXSANDER HERCULANO
2ª Secretário - Cidadania

Registrada, Publicada e Afixada na Diretoria Legisla�va da Câmara Municipal de Ita�ba, na data supra.

Pedro Luis Lima Andre
Diretor Legisla�vo

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 017/2023

EMENTA: NOMEIA FUNCIONÁRIO PARA OCUPAR O EMPREGO PÚBLICO EFETIVO DE TÉCNICO EM GERENCIAMENTO DE REDES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA.

O Sr. DAVID BUENO, Presidente da Câmara Municipal de Ita�ba, Estado de São Paulo, no uso das atribuições de seu cargo, e com fundamento na Resolução nº 1, de 30 de janeiro de 2023 e alterações
posteriores;

RESOLVE:

NOMEAR o Sr. MARCOS LEANDRO RODRIGUES DA SILVA, portador do RG. 34.225.915-5 e do CPF. 225.218.508-29, para ocupar o emprego público efe�vo de Técnico em Gerenciamento de Redes,
com referência salarial 03, sob o Regime da Consolidação das Leis do Trabalho – CLT, a par�r de 13 de fevereiro de 2023.

CUMPRA-SE.

ITATIBA, 08 de fevereiro de 2023

DAVID BUENO
Presidente da Câmara Municipal

DADO e PASSADO na Secretaria da Câmara Municipal de Ita�ba em 08/02/2023. Eu, ____________________, Adimilson Fernandes Laboredo, Diretor Geral da Câmara Municipal de Ita�ba, registrei
esta Portaria e afixei-a no local de costume.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proposituras encaminhadas na 94ª Sessão Ordinária, realizada em 08/02/2023

REQUERIMENTOS
Requerimento Nº 17/2023
Autoria: CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA FRANCO
Coautoria: DAVID BUENO, DR. ULISSES, JOSÉ ROBERTO ALVES FEITOSA
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que forneça através da Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Habitação e da Secretaria de Ação Social, Trabalho e Renda informações sobre as
dificuldades para atendimento de famílias carentes instaladas às margens da Rod. Luciano Consoline, no bairro Jardim Gale�o.

Requerimento Nº 15/2023
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Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita informações ao excelen�ssimo senhor Prefeito Municipal, sobre a as obras de reforma dos banheiros da pista de corrida, no Parque Ferraz Costa, em Ita�ba-SP

Requerimento Nº 14/2023
Autoria: ALBERTO HIROSHI BANDO, ALEXSANDER HERCULANO, LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicito ao setor competente da Prefeitura de Ita�ba, informações sobre a implantação do “Projeto Tarifa Zero”, conforme especifica.

Requerimento Nº 13/2023
Autoria: AILTON ANTONIO FUMACHI
Assunto: Solicita ao Secretário de Desenvolvimento Regional, Srº Rubens Emil Cury, que requisite esclarecimentos do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) sobre obras inacabadas no
município de Ita�ba, conforme especifica.

Requerimento Nº 12/2023
Autoria: AILTON ANTONIO FUMACHI
Assunto: Solicita ao deputado estadual André do Prado (PL) que requisite esclarecimentos do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) sobre obras inacabadas no município de Ita�ba, conforme
especifica.

Requerimento Nº 10/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicita de forma reiterada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal informações sobre empresa Vagner Borges Dias ME de nome fantasia Grupo Safe, esclarecimentos sobre os pagamentos dos
direitos trabalhistas e previdenciários dos seus funcionários.

Requerimento Nº 9/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal informação sobre à Empresa “Suma do Brasil”, que realiza a coleta de lixo no Município de Ita�ba, conforme especifica.

INDICAÇÕES
Indicação Nº 192/2023
Autoria: ALEXSANDER HERCULANO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudos para recapeamento asfál�co e manutenção em caráter de urgência por toda extensão da Rua Tacílio Ama, Parque Tescarollo, Ita�ba - SP - CEP
13253322, conforme específica.

Indicação Nº 191/2023
Autoria: JUNINHO PARODI
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal a execução dos serviços de nivelamento e cascalhamento nas ruas do Bairro Recreio Costa Verde, conforme especifica.

Indicação Nº 190/2023
Autoria: JUNINHO PARODI
Assunto: Solicita a execução de serviço de supressão de árvore ou medida alterna�va na Rua Rita Maria do Carmo Bernardes – Nucleo Residencial Porto Seguro, conforme especifica.

Indicação Nº 189/2023
Autoria: JUNINHO PARODI
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal serviço de manutenção e limpeza da Rua Bruno de Sordi – Jardim Palladino, conforme especifica.

Indicação Nº 188/2023
Autoria: JUNINHO PARODI
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal que interceda junto a empresa Suma do Brasil, responsável pela coleta de lixo no Município para implantação de melhorias, conforme especifica.

Indicação Nº 187/2023
Autoria: DUGUACA
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que determine à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, em caráter de urgência, a execução de roçada na Rua José Maria Sólido, nas proximidades
do portão 650, Núcleo Habitacional Pedro Costa.

Indicação Nº 186/2023
Autoria: SERGINHO
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal que no�fique o proprietário do extenso terreno localizado na Avenida Maria Thereza da Costa Naufal, ao lado do “Condomínio Villagio das Amoreiras”
no Bairro Parque das Laranjeiras.

Indicação Nº 185/2023
Autoria: SERGINHO
Assunto: Solicita limpeza de mato na Rua Plácido Panachi no bairro Parque San Francisco.

Indicação Nº 184/2023
Autoria: SERGINHO
Assunto: Solicita a execução de poda das árvores na Rua Filomena Zupardo, altura do nº 245 no Jardim Santa Filomena.

Indicação Nº 183/2023
Autoria: WASHINGTON BORTOLOSSI
Assunto: Reitera indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através do departamento competente, apoio e estrutura necessária para garan�r periodicidade às manifestações culturais em nosso
Município, conforme especifica.

Indicação Nº 182/2023
Autoria: CORNÉLIO BAPTISTA ALVES
Assunto: Solicita ao Excelen�ssimo Sr. Prefeito de Ita�ba, que determine ao setor competente enviar um Técnico para averiguar in loco o afundamento da camada asfál�ca no cruzamento da Rua
Romeu Augusto Rella com Av. Eloy Argemiro Carnia�o, conforme especifica.

Indicação Nº 181/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a execução de serviços de máquina niveladora e cascalho em toda extensão do bairro Recreio
Costa Verde conforme especifica.

Indicação Nº 180/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita estudos para implantação de uma academia ao ar livre, no Bairro Recreio Costa Verde.

Indicação Nº 179/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfál�ca/tapa-buraco na Rua Santo Antonio altura do n°2521, entrada do Jardim Esplanada.

Indicação Nº 178/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza em toda extensão do Núcleo Residencial João Corradini.

Indicação Nº 177/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudo para recapeamento asfál�co no Núcleo Residencial João Corradini.

Indicação Nº 176/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie poda de árvores no canteiro localizado na Avenida Benedicto Paulo Picarello, Núcleo Residencial João Corradini, altura do n°81.

Indicação Nº 175/2023
Autoria: DAVID BUENO
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Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a execução de serviços para melhorias no Loteamento Terras de San Marco.

Indicação Nº 174/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal determinar no�ficação ao proprietário sobre manutenção de passeio na Alameda Dom Pedro II, estacionamento em frente ao número 628, no bairro Vila
Santa Cruz.

Indicação Nº 173/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal a manutenção de ven�lador no corredor do SUS.

Indicação Nº 172/2023
Autoria: WASHINGTON BORTOLOSSI
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente a realização de pintura de solo (faixa de pedestres e vaga de deficiente) e sinalização aérea da Av. Aurora
Fernandes Zanu�o, no Jardim Vitória (em frente a CEMEI Professora Rosa Maria Chrispim Rossi de Oliveira), conforme especifica

Indicação Nº 171/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine à Secretaria de Obras e Serviço Públicos, ou ao setor competente, que conserte a torneira da quadra de esportes da EMEB Angela
Lygia Parodi Scavone, sita à Rua Rosa Lanfranchi Nardim, Núcleo Residencial Abramo Delforno CEP 13.251-684, Ita�ba-SP.

Indicação Nº 170/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita a Exmo. Senhor Prefeito Municipal, de Ita�ba que providencie junto a Secretaria de Obras, ou, ao órgão competente a pavimentação asfál�ca da via pública Estrada Municipal
Antônio Franchin - Bairro Tapera Grande, CEP 13255-737, Ita�ba, São Paulo.

Indicação Nº 169/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, determinar à Secretaria de Obras e Serviço Públicos, ou ao setor competente, que envie uma caminhão “pipa” para a limpeza da quadra de esportes
da EMEB Angela Lygia Parodi Scavone, sita à Rua Rosa Lanfranchi Nardim, Núcleo Residencial Abramo Delforno CEP 13.251-684, Ita�ba-SP.

Indicação Nº 168/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal de Ita�ba para que determine à Secretaria de Obras e Serviços Públicos a limpeza e manutenção da área verde localizada em patrimônio público sita à Rua
Cesar Lanfranchi, Núcleo Residencial Abramo Delforno, CEP 13.251-557, Ita�ba-SP.

Indicação Nº 167/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que se digne em determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, por meio do Departamento de Trânsito, que avalie a aplicação de massa
asfal�ca nas ladeiras das ruas Luis Cascaldi e São Caetano na Vila Bela Vista, CEP 13.256-112 Ita�ba-SP

Indicação Nº 166/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que se digne em determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, ou orgão competente, para que efetue a limpeza de mato alto nas ruas Luis
Cascaldi e Rua São Caetano, Vila Bela Vista, CEP 13.256-112 Ita�ba-SP

Indicação Nº 165/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal de Ita�ba para que determine à Secretaria de Obras, ou setor competente, limpeza e manutenção da praça cita à Avenida José Boava, Jardim Alto da Santa
Cruz, CEP 13.251-541, Ita�ba-SP.

Indicação Nº 164/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita a Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Ita�ba que providencie junto a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, ou, ao órgão competente a pavimentação asfál�ca da via pública Rua
Nildete João de Oliveira, Jardim Alto da Santa Cruz, CEP 13251-540, Ita�ba, São Paulo.

Indicação Nº 163/2023
Autoria: CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA FRANCO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine à Secretaria de Educação, com apoio da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que realize, em caráter de urgência, reformas e
adequações na CEMEI Elisabeth Abraão, localizada na Rua Dezenove, nº 1.260, no bairro Vivendas do Engenho D’Água, conforme especifica.

Indicação Nº 162/2023
Autoria: WILLIAN SOARES
Assunto: Solicita providências com relação à buraco existente na Av. João Leardine, próximo ao Nº 04, no Núcleo Residencial “Abramo Delforno”, conforme esclarece.

Indicação Nº 161/2023
Autoria: ALEXSANDER HERCULANO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, providências necessárias para “Proibir tráfego de caminhões e carretas” na Rua Romeu Augusto Rela, conforme específica.

Indicação Nº 160/2023
Autoria: ALEXSANDER HERCULANO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a execução de travessia elevada, na Avenida Aurora Fernandes Zanu�o, em frente ao nº 217 e em frente ao Ecoponto, no Jardim México, conforme
especifica.

Indicação Nº 159/2023
Autoria: WILLIAN SOARES
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal serviço de manutenção e limpeza da Viela João Delálio com a rua Juvenal Medeiros, Vila Centenário, conforme especifica.

Indicação Nº 158/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicita estudos para limpeza das margens e leito do Ribeirão Jacaré, com especial atenção para o trecho da Av. Maria Scavone Salvador - Cidade Jardim.

Indicação Nº 157/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente a instalação de redutor de velocidade na Rua Adelino Gasparine, Jardim Verona, Ita�ba - SP, conforme especifica.

Indicação Nº 156/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize execução urgente de manutenção tapa-buraco na Rua Sebas�ão de Moura, altura nº 609, no Parque
San Francisco, conforme especifica.

Indicação Nº 155/2023
Autoria: WASHINGTON BORTOLOSSI
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente realize manutenção das vias do Distrito Industrial Alfredo Rela, conforme especifica.

Indicação Nº 154/2023
Autoria: WASHINGTON BORTOLOSSI
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, análise quando a possibilidade de execução de poda ou supressão de árvore existente na Rua Jacinto Pires da
Silveira, altura do número 100, no Jardim Santa Terezinha, conforme especifica.

Indicação Nº 153/2023
Autoria: FERNANDO SOARES DA SILVA
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a poda de árvore localizada na Rua Padre Lima 104, no Bairro Jardim Ipê.
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Indicação Nº 152/2023
Autoria: FERNANDO SOARES DA SILVA
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal manutenção e limpeza das Ruas, guias, sarjetas do Bairro Monte Verde. Conforme esclarec

Indicação Nº 151/2023
Autoria: FERNANDO SOARES DA SILVA
Assunto: Solicito ao Sr. Prefeito Municipal colocação de lixeira comunitária na Estrada Municipal Antenor Soranz, Bairro Morro Azul. Conforme esclarece.

Indicação Nº 150/2023
Autoria: FERNANDO SOARES DA SILVA
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a instalação de ponto ônibus com cobertura na Estrada Municipal Antenor Soranz, no Bairro Morro Azul

Indicação Nº 149/2023
Autoria: JUNIOR CECON
Assunto: Solicita reparos no passeio e/ou no�ficação ao proprietário na Av. Manoel Virgínio de Almeida, altura do nº 220 ao 320, Bairro Alto de Santa Cruz, conforme especifica

Indicação Nº 148/2023
Autoria: JUNIOR CECON
Assunto: Solicita limpeza de mato na Av. Manoel Vergínio de Almeida, altura do nº 220 ao 320, Bairro Jardim Alto de Santa Cruz

Indicação Nº 147/2023
Autoria: JUNIOR CECON
Assunto: Solicita limpeza de mato nas ruas do Bairro Terras de São Sebas�ão, conforme especifica;

Indicação Nº 146/2023
Autoria: JUNIOR CECON
Assunto: Solicita execução de limpeza de mato nas calçadas da Rua João Seliuginas Filho, Bairro Terras de São Sebas�ão, conforme especifica.

Indicação Nº 145/2023
Autoria: ALEXSANDER HERCULANO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a execução dos serviços de limpeza, revitalização e reforma em toda a extensão da área de lazer e parque infan�l, localizada no Jardim Esplanada, conforme
específica.

Indicação Nº 144/2023
Autoria: AILTON ANTONIO FUMACHI
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal corte de piso e colocação de caneleta metálica para escoamento de águas pluviais na Rua Benedito da Silva, no Jardim Esplanada, conforme especifica.

Indicação Nº 143/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal execução de sinalização de solo em toda extensão da Av Mário Zan, bairro da Posse, em torno do Residencial 7 Lagos.

Indicação Nº 142/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr Prefeito Municipal a colocação de tampa de lobo localizada na Av. Marechal Castelo Branco ao lado do Auto Posto 7.

Indicação Nº 141/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, a execução de pintura na parede de entrada da CEMEI Prof.ª Suzelei Marli Marques Ma�euzzo, conforme esclarece.

Indicação Nº 140/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudos para pavimentação asfál�ca na Estrada Municipal Alfredo Franchin – Lot Ita�ba Park.

Indicação Nº 139/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza em toda extensão do bairro Cruzeiro.

Indicação Nº 138/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal determinar no�ficação ao proprietário sobre limpeza de terreno, na rua Eugênio Leardini altura do n° 130- bairro do Engenho.

Indicação Nº 137/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, poda de árvore na rua Luiz Gonzaga da Silva Pinto em frente ao n°163 Jd México.

Indicação Nº 136/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza Rua Luiz Roberto Bize�o altura do n°241- Jatobá.

Indicação Nº 135/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfál�ca/tapa-buraco na Rua Tacílio Amá, no bairro Eliza Tescarollo.

Indicação Nº 134/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a execução de serviços para melhorias na Estrada Municipal Alfredo Franchin, altura do n°85-
Lot Ita�ba Park.

Indicação Nº 133/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao departamento competente que efetue, em caráter de urgência, operação de roçada e limpeza de área pública, no passeio público e ao
longo da Avenida Olga Tarrusselo Geromel – Jardim São Luiz II, Ita�ba - SP .

Indicação Nº 132/2023
Autoria: ALEXSANDER HERCULANO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a execução de travessia elevada, na Rua Piza e Almeida, em frente ao Edi�cio Office Tower, no Centro, conforme especifica.

Indicação Nº 131/2023
Autoria: ALEXSANDER HERCULANO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a execução de travessia elevada ou faixa de pedestre na Avenida Vinte e Nove de Abril, na altura do nº 706, no Centro, conforme específica.

Indicação Nº 130/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita nivelamento e cascalhamento na Estrada Municipal Alfredo Franchin – Ita�ba Park.

Indicação Nº 129/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita nivelamento e cascalhamento nas Ruas Ângelo Biraia e Antônio Mansoldo – Vivendas do Engenho D`Água.

Indicação Nº 128/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita asfaltamento nas Ruas Ângelo Biraia e Antônio Mansoldo – Vivendas do Engenho D`Água.
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Indicação Nº 127/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita avaliação das árvores nas Ruas Ângelo Biraia e Antônio Mansoldo – Vivendas do Engenho D`Água.

Indicação Nº 126/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita limpeza de resíduos na Praça Tonico Machado – Cecap.

Indicação Nº 125/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita roçada na Praça Tonico Machado – Cecap.

Indicação Nº 124/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita rondas regulares no Vivendas do Engenho D`Água, fase 3.

Indicação Nº 123/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita avaliação para implantação do Programa Bom Prato no Município.

Indicação Nº 122/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita asfaltamento nas ruas do Loteamento Summer�me.

Indicação Nº 121/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita nivelamento e cascalhamento nas ruas do Loteamento Summer�me.

Indicação Nº 120/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita limpeza das galerias de águas pluviais do Loteamento Summer�me.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Imprensa Oficial - Prefeitura de Ita�ba

DESPACHOS Ita�ba - Edição nº 2926 - Ano XX, 11 de Fevereiro de 2023

Processo nº 5599.2022
Interessado(a): Francisca Maria Vieira de Barros
Assunto: No�ficação de limpeza de terreno.

EXTRATO DA DECISÃO. Publicado apenas o disposi�vo. A íntegra da decisão consta nos autos.
DECIDO:
Receber o recurso interposto pela interessada, por tempes�vo e, no mérito DAR-LHE PROVIMENTO modificando a r. decisão de folhas 21/22 dos autos, para DETERMINAR o cancelamento dos Autos
de Infração e Imposição de Multas nº 11645/2022 e 11647/2022, no valor total de R$ 802,66 (oitocentos e dois reais e sessenta e seis centavos), diante da comprovação de que os lotes  08 e 09,
Quadra D, Rua Odilon Gilli, Parque Empresarial Adelelmo Corradini, de proprieadade da interessada, foram devidamente limpos, conforme cer�ficado pela Seção de Fiscalização da Secretaria de
Desenvolvimento Econômico e Habitação.Ita�ba, 08 de fevereiro de 2023.

THOMÁS ANTÔNIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Prefeito Municipal

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Processo nº 2499.2022
Interessado: Eric Gustavo Rosa Pires 30987521810
Assunto: Cancelamento de inscrição.
EXTRATO DA DECISÃO. Publicado apenas o disposi�vo. A íntegra da decisão consta nos autos.

DECIDO:

Nesse contexto, com base nas jus�fica�vas apresentadas, nos documentos que constam nos autos e no parecer jurídico de folha 30, cujos fundamentos adoto para decidir, INDEFIRO o pedido do
interessado, mantendo a cobrança da taxa de licença de funcionamento (TLF), referente ao período de 31/12/2020 até 13/04/2022.À Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Habitação para
ciência do interessado.

Após, à Secretaria de Finanças para as providências cabíveis.Ita�ba, 08 de fevereiro de 2023

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Prefeito Municipal

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Imprensa Oficial - Prefeitura de Ita�ba

IPTU Ita�ba - Edição nº 2926 - Ano XX, 11 de Fevereiro de 2023

Edital de No�ficação de Lançamento do IPTU/2023

A Prefeitura do Município de Ita�ba, através do presente Edital, publicado em conformidade com o disposto nos incisos I a V do ar�go 37 do Código Tributário Municipal e Decreto n° 5.880 de 20 de
outubro de 2.010, No�fica a todos os contribuintes do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU, que os carnês rela�vos ao lançamento do exercício de 2.023, estão sendo encaminhados no
período de 13/01/2023 a 15/02/2023, com os vencimentos abaixo:

I - em parcela única, com vencimento no dia 25 de fevereiro de 2023 e desconto de 5% (cinco inteiros por cento);

II - em 06 (seis) parcelas iguais, mensais e sucessivas, com vencimento da primeira no dia 25/02/2023; da segunda no dia 25/03/2023; da terceira no dia 25/04/2023; da quarta no dia 25/05/2023; da
quinta no dia 25/06/2023 e da sexta e úl�ma no dia 25/07/2023, no valor mínimo de R$ 40,00 (quarenta reais) cada uma, com desconto de 3% (três inteiros por cento);

III - em até 11 (onze) parcelas iguais, mensais e sucessivas, com vencimento da primeira no dia 25/02/2023; da segunda no dia 25/03/2023; da terceira no dia 25/04/2023; da quarta no dia
25/05/2023; da quinta no dia 25/06/2023; da sexta no dia 25/07/2023; da sé�ma no dia 25/08/2023; da oitava no dia 25/09/2023; da nona no dia 25/10/2023; da décima no dia 25/11/2023; e da
décima primeira e úl�ma no dia 25/12/2023, no valor mínimo de R$ 40,00 (quarenta reais) cada uma, sem desconto.

A 2ª via do IPTU 2023 estará disponível no site da Prefeitura (www.ita�ba.sp.gov.br), a par�r do dia 17/01/2023.

Em caso de impossibilidade de acesso a internet os carnês poderão ser re�rados na Prefeitura no endereço Avenida Luciano Consoline n° 600 – Jardim De Lucca a par�r do dia 15/02/2023, para
maiores esclarecimentos contato pelos telefones (11) 3183-0698 (11) 3183-0775 ou (11) 3183-0630 Ramal 1829.

Atenção:

O PAGAMENTO DO IPTU 2023 DEVERÁ SER EFETUADO SOMENTE NOS BANCOS CONVENIADOS: BANCO DO BRASIL, BRADESCO, CAIXA ECONÔMICA FEDERAL OU CASAS LOTÉRICAS, ITAÚ,
SANTANDER e SICREDI.

A quitação do tributo após o vencimento implicará na incidência dos acréscimos legais, que serão aplicados sobre o valor principal.

O não recebimento do carnê não implica na prorrogação do vencimento, sendo necessário que os contribuintes procurem a Prefeitura para re�rarem seu carnê antes da data do vencimento.

Para evitar extravios de correspondências, mantenha seu endereço atualizado junto à Prefeitura.

Secretaria de Finanças/Seção da Receita.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Imprensa Oficial - Prefeitura de Ita�ba

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL Ita�ba - Edição nº 2926 - Ano XX, 11 de Fevereiro de 2023

Deliberação CMAS nº 02 /2023

O CMAS, no uso de suas atribuições e no que lhe confere a Lei Municipal nº 4.438 de 04/01/2012 em reunião ordinária virtual realizada no dia 8 de fevereiro  de 2023, resolve sobre as en�dades e
organizações de assistência social do município de Ita�ba que estão inscritas nesse Conselho.
Cabe informar, que de acordo com as resoluções do CNAS – Conselho Nacional de Assistência Social  em vigor, as en�dades e organizações de assistência social deverão apresentar anualmente, até
30 de abril ao Conselho de Assistência Social, para validação de sua inscrição:
 
I –  Plano de Ação do corrente ano;

II – Relatório de a�vidades do ano anterior (2022) que evidencie o cumprimento do Plano de Ação do corrente ano, destacando informações sobre o público atendido e os recursos u�lizados;

Ita�ba, 08  de fevereiro de 2023

Fernanda de  Moraes  Michelini
Presidente do CMAS de Ita�ba

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Imprensa Oficial - Prefeitura de Ita�ba

CHAMAMENTO PÚBLICO Ita�ba - Edição nº 2926 - Ano XX, 11 de Fevereiro de 2023

CHAMAMENTO PÚBLICO

A Prefeitura do Município de Ita�ba, por meio da Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura, informa aos interessados que promoverá a doação de material vegetal triturado e tocos de madeira
cortados em tamanhos diversos. O material poderá ser re�rado no Viveiro Municipal, sito, a Rua Cavalheiro José Ferrari, s/n. Parque Ferraz Costa; entre os dias 27/02/2023 e 03/03/2023, das 8:00 h.
às 16:00 h. sendo limitado à quan�dade disponível no local. Cabendo ao interessado às custas do carregamento e transporte.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Imprensa Oficial - Prefeitura de Ita�ba

FINANÇAS Ita�ba - Edição nº 2926 - Ano XX, 11 de Fevereiro de 2023
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Imprensa Oficial - Prefeitura de Ita�ba

VIGILÂNCIA SANITÁRIA Ita�ba - Edição nº 2926 - Ano XX, 11 de Fevereiro de 2023

Seção de Vigilância Sanitária

Conforme Portaria CVS 01, de 22 de Julho de 2020, a Vigilância Sanitária pública as licenças de funcionamento.

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: AROSA PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA.
Endereço: Avenida Osvaldo Berto, 480 Distrito Industrial Alfredo Rela
A�vidade: Fabricação de masas alimen�cias
Nº CEVS: 352340401-109-000002-1-3
Data de Validade: 31/01/2024
Responsável Legal: George Emmenegger
Responsável Técnico: George Emmenegger CRQ 4323654

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: ROSEMEIRE CRISTINA FERNANDES DA SILVA
Endereço: Rua João Luppi, 176 Jardim México
A�vidade: Fabricação de produtos de padaria e confeitaria com predominância de produção própria
Nº CEVS: 352340401-109-000053-1-2
Data de Validade: 09/01/2024
Responsável Legal: Rosemeire C. Fernandes da Silva Furlan

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: SIMONE DE OLIVEIRA CONFEITARIA DE BOLOS E CIA
Endereço: Avenida Vinte e Nove de Abril, 325 Vila Santa Clara
A�vidade: Fabricação de produtos de padaria e confeitaria com predominância de produção própria
Nº CEVS: 352340401-109-000076-1-7
Data de Validade: 16/01/2024
Responsável Legal: Simone de Oliveira

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: MOMENTIVE PERFORMANCE MATERIALS INDUSTRIA DE SILICONES LTDA.
Endereço: Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra, KM 78,5 Pinhal
A�vidade: Fabricação de adi�vos de uso industrial
Nº CEVS: 352340401-209-000006-1-2
Data de Validade: 23/01/2024
Responsável Legal: Paulo César Caetano Vianna
Responsável Técnico: Manoel Tavares da Silva Filho CRQ 04214927

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: DIGABEL DISTRIBUIDORA LTDA.
Endereço: Rua Lúcia Piffer Bap�stella, 25 Vl. Rita
A�vidade: Comércio atacadista de bebidas não especificadas anteriormente
Nº CEVS: 352340401-463-000048-1-2
Data de Validade: 11/01/2024
Responsável Legal: Geraldo Luiz Godoy Azevedo

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: FORMULA MÉDICA DE ITATIBA MAT. MÉDICO E HOSPITALAR LTDA. ME
Endereço: Rua Luiz Jarussi, 444 Jardim Alto da Santa Cruz
A�vidade: Comércio atacadista de instrumentos e materiais para uso médico, cirúrgico, hospitalar e de laboratórios
Nº CEVS: 352340401-464-000039-1-3
Data de Validade: 12/07/2023
Responsável Legal: Maria de Jesus Or�z
Responsável Técnico: Álvaro Sussumo Bando CRF 16.202

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: MERCADO SOL NASCENTE ITATIBA LTDA. EPP
Endereço: Avenida Antônio Nardi, 477 Parque San Francisco
A�vidade: Comércio varejista de mercadorias em geral, com predominância de produtos alimen�cios - minimercados, mercearia e armazéns
Nº CEVS: 352340401-471-000098-1-4
Data de Validade: 23/01/2024
Responsável Legal: Ednaura de Fá�ma Gonçalves
Responsável Legal: Mário Gonçalves
Responsável Legal: Rony Gonçalves da Silva

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: DIA BRASIL SOCIEDADE LTDA.
Endereço: Avenida Maria de Lourdes Abreu, 95 Centro
A�vidade: Comércio varejista de mercadorias em geral, com predominância de produtos alimen�cios - supermercados
Nº CEVS: 352340401-471-000195-1-8
Data de Validade: 02/01/2024
Responsável Legal: Márcio Stancato de Barros

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: PALLADINO & AZEVEDO LTDA.
Endereço: Rua Santo Antônio, 490 Anexo 502 Loteamento Santo Antônio
A�vidade: Comércio varejista de bebidas
Nº CEVS: 352340401-472-000415-1-3
Data de Validade: 20/01/2024
Responsável Legal: Pe�erson Renato Azevedo Palladino

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: COMERCIAL MAFEI HORTIFRUTTIGRANJEIRO LTDA.
Endereço: Avenida José Tescarollo, 25 Parque Residencial Eliza Tescarollo
A�vidade: Comércio varejista de hor�fru�granjeiros
Nº CEVS: 352340401-472-000492-1-2
Data de Validade: 17/01/2024
Responsável Legal: Fabiana de Castro Ferreira

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: DROGARIA MVR LIMA LTDA. - ME
Endereço: Rua Quin�no Bocaiuva, 281 Centro
A�vidade: Comércio varejista de produtos farmacêu�cos, sem manipulação de fórmulas
Nº CEVS: 352340401-477-000098-1-4
Data de Validade: 19/10/2023
Responsável Legal: Devanir Vaz de Lima
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Responsável Técnico: Denyse Aparecida Ribeiro Fonseca CRF 47684
Responsável Técnico Subs�tuto: Cín�a Fabiana Barbieri CRF 21817

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: ÓTICA NOSSA SENHORA DO BELÉM DE ITATIBA LTDA.
Endereço: Rua Francisco Glicério, 176 Centro
A�vidade: Comércio varejista de ar�gos de ó�ca
Nº CEVS: 352340401-477-000040-1-4
Data de Validade: 20/01/2024
Responsável Legal: Eduardo Dantolo Delbuono
Responsável Técnico: Eduardo Dantolo Delbuono

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: RAIA DROGASIL S/A
Endereço: Rua Luiz Scavone, 451 Lojas 1,2,3 e 4 Jardim de Lucca
A�vidade: Comércio varejista de produtos farmacêu�cos, sem manipulação de fórmulas
Nº CEVS: 352340401-477-000131-1-0
Data de Validade: 04/05/2023
Responsável Legal: Marcílio Damico Pousada
Responsável Técnico: Jéssica Carvalho de Held Antônio CRF 79226
Responsável Técnico Subs�tuto: Graziele Estevo Azevedo CRF 105337
Responsável Técnico Subs�tuto: Jussara Pereira de Sousa Silva Alves CRF 105913
Responsável Técnico Subs�tuto: Maria Eduarda Possa Shimabukuro CRF 66270
Responsável Técnico Subs�tuto: Natália Cris�na de Brito Lopes CRF 93724

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: DROGARIA MARCELO LTDA.
Endereço: Rua Filomena Zupardo, 11 Jardim Santa Filomena
A�vidade: Comércio varejista de produtos farmacêu�cos, sem manipulação de fórmulas
Nº CEVS: 352340401-477-000132-1-8
Data de Validade: 10/01/2024
Responsável Legal: Sérgio de Souza Nóia
Responsável Técnico: Natália Aparecida Bap�sta CRF 63850
Responsável Técnico Subs�tuto: Juliana Aparecida Rodrigues da Costa CRF 73587

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: DROGARIA CARAMANTI LTDA.
Endereço: Rua Domingos Pre�, 165 Quiosque E Jardim de Lucca
A�vidade: Comércio varejista de produtos farmacêu�cos, sem manipulação de fórmulas
Nº CEVS: 352340401-477-000139-1-9
Data de Validade: 06/01/2024
Responsável Legal: Luiz Marcos Caraman�
Responsável Técnico: Ariely Domingos Holanda Gomes Nardin CRF 71591
Responsável Técnico Subs�tuto: Edicléia Braga Lacerda Ba�sta CRF63.811

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: G2PC SAÚDE LTDA.
Endereço: Rua João Vicino, 55 Lot 31 Vila Centenário
A�vidade: Comércio varejista de produtos farmacêu�cos, sem manipulação de fórmulas
Nº CEVS: 352340401-477-000166-1-6
Data de Validade: 12/01/2024
Responsável Legal: Carla Fernanda Franco Penteado
Responsável Legal: Mário Ângelo Claudino
Responsável Técnico: Carla Fernanda Franco Penteado CRF 20626
Responsável Técnico Subs�tuto: Maria Angelica dos Santos CRF 30.224
Responsável Técnico Subs�tuto: Mário Ângelo Claudino CRF 100885

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: RAFAEL DOS SANTOS TOMÉ
Endereço: Rua Rui Barbosa, 570 Loja A Centro
A�vidade: Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares
Nº CEVS: 352340401-561-000766-1-9
Data de Validade: 06/01/2024
Responsável Legal: Rafael dos Santos Tomé

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: MICHEL ALVES CARDOSO ME
Endereço: Rua Coronel Camilo Pires, 218 Centro
A�vidade: Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares
Nº CEVS: 352340401-561-000906-1-1
Data de Validade: 24/01/2024
Responsável Legal: Michel Alves Cardoso

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: PR COMÉRCIO E SERVIÇOS DE ALIMENTAÇÃO LTDA.
Endereço: Avenida Marcelo Gervásio Dian, 705 - Loteamento Ita�ba Park
A�vidade: Restaurantes e similares
Nº CEVS: 352340401-561-001076-1-1
Data de Validade: 04/01/2024
Responsável Legal: Paulo Eduardo do Prado

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: SANDRA ORTIZ DA SILVA RESTAURANTE ME
Endereço: Avenida Maria Thereza da Costa Nalfal, 287 Parque das Laranjeiras
A�vidade: Restaurantes e similares
Nº CEVS: 352340401-561-001080-1-4
Data de Validade: 23/01/2024
Responsável Legal: Sandra Or�z da Silva

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: ESTER SILVA ROSA
Endereço: Rua Quin�no Bocaiuva, 216 Centro
A�vidade: Restaurantes e similares
Nº CEVS: 352340401-561-001122-1-6
Data de Validade: 02/01/2024
Responsável Legal: Ester Silva Rosa

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: CASA DO PATRÃO SNOOKER BAR LTDA.
Endereço: Avenida Alexandre José Barbosa, 247 Lote 28 Quadra B Jardim São Luiz II
A�vidade: Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares
Nº CEVS: 352340401-561-001130-1-8
Data de Validade: 25/01/2024
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Responsável Legal: Júlia Mel Santulo

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: D. B. COLEN SANTOS BARBOSA
Endereço: Rua Alexandre Padovani, 200 - Loteamento Padovani
A�vidade: Restaurantes e similares
Nº CEVS: 352340401-561-001136-1-1
Data de Validade: 24/01/2024
Responsável Legal: Dirce Bianca Colen Santos Barbosa

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: WANDERLEI DO CARMO GARCIA
Endereço: Rua Liberato Sartora�o 272 Parque Industrial San Francisco
A�vidade: Fornecimento de alimentos preparados preponderantemente para empresas
Nº CEVS: 352340401-562-000067-1-8
Data de Validade: 05/01/2024
Responsável Legal: Wanderlei do Carmo Garcia
Responsável Técnico: Karolayne Nascimento Barbosa CRN 63921

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: BAPTISTELLA COMÉRCIO E EVENTOS LTDA. ME
Endereço: Avenida Barão de Itapema, 228 Centro
A�vidade: Serviços de alimentação para eventos e recepções - bufê
Nº CEVS: 352340401-562-000093-1-8
Data de Validade: 12/01/2024
Responsável Legal: Dirceu Bap�stella

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: MON VILLE RESTAURANTES LTDA.
Endereço: Rodovia Dom Pedro I, S/Nº Mato Dentro
A�vidade: Fornecimento de alimentos preparados preponderantemente para empresas
Nº CEVS: 352340401-562-000148-1-8
Data de Validade: 02/01/2024
Responsável Legal: Rilza Maria Amaral de Carvalho
Responsável Técnico: Kenya Amorin Pinto CRN 13439

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: SODEXO DO BRASIL COMERCIAL S. A.
Endereço: Rodovia D. Pedro I, KM 97 Mato Dentro
A�vidade: Fornecimento de alimentos preparados preponderantemente para empresas
Nº CEVS: 352340401-562-000149-1-5
Data de Validade: 31/01/2024
Responsável Legal: Moisés da Cunha Mota
Responsável Técnico: Michella Amorin Mar�ns CRN 34189

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: SODEXO DO BRASIL COMERCIAL S. A.
Endereço: Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira, KM 29,0 a 30,5 Sí�o da Moenda
A�vidade: Fornecimento de alimentos preparados preponderantemente para empresas
Nº CEVS: 352340401-562-000158-1-4
Data de Validade: 31/01/2024
Responsável Legal: Moisés da Cunha Mota
Responsável Técnico: Michella Amorin Mar�ns CRN 34189

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: CLÍNICA VETERINÁRIA CENTROVET ITATIBA LTDA.
Endereço: Rua Dr. Luiz de Ma�os Pimenta, 101 Jardim Cel. Peroba
A�vidade: A�vidades Veterinárias
Nº CEVS: 352340401-750-000080-1-0
Equipamento: Raios X médico de 100 MA A 500 MA, 0243, Equirad 100-200, 100 KVP 200 MA
Data de Validade: 17/01/2024
Responsável Legal: Douglas Bap�stella
Responsável Técnico Subs�tuto -Equipamento: Maria Fernanda Gonçalves Henrique CRMV 40303

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: VETERINÁRIA MARÍLIA MENEZES LTDA.
Endereço: Rua Luiz Pedro Braido, 57 Jardim Alto da Santa Cruz
A�vidade: A�vidades Veterinárias
Nº CEVS: 352340401-750-000081-1-7
Data de Validade: 05/01/2024
Responsável Legal: Marília Menezes Diogo Carvalhaes
Responsável Técnico Principal - Equipamento: Marília Menezes Diogo Carvalhaes CRMV 46115

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA
Endereço: Rua Pompeia, 45 Giardino D’Itália
A�vidade: Regulamentação das a�vidades de saúde, educação, serviços culturais e outros serviços sociais
Nº CEVS: 352340401-841-000014-1-4
Data de Validade: 02/01/2024
Responsável Legal: Renan Dias Irabi CRM 133572
Responsável Técnico: Maria Cris�na Berto Tescarollo CRF 14477

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA
Endereço: Rua Antônio João Ba�sta Andrea�a, S/Nº Núcleo Residencial Afonso Zupardo
A�vidade: Regulamentação das a�vidades de saúde, educação, serviços culturais e outros serviços sociais
Nº CEVS: 352340401-841-000018-1-3
Data de Validade: 11/01/2024
Responsável Legal: Renan Dias Irabi CRM 133572
Responsável Técnico: Luciana Cris�na Vendramini Costa CRF 17121
Responsável Técnico Subs�tuto: Vinícius Augusto dos Santos CRF 55267

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA
Endereço: Rua Maria Pinto Palma, 29 Jardim México
A�vidade: Regulamentação das a�vidades de saúde, educação, serviços culturais e outros serviços sociais
Nº CEVS: 352340401-841-000024-1-0
Data de Validade: 13/01/2024
Responsável Legal: Renan Dias Irabi CRM 133572
Responsável Técnico: Denise Cris�na Vendramini Marine CRF 30222

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: CLÍNICA MÉDICA CANAL PEREIRA LTDA. - EPP
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Endereço: Rua São Paulo, 104 Vila Brasileira
A�vidade: A�vidade de atendimento hospitalar – exceto pronto socorro e unidades para atendimento de urgências
Nº CEVS: 352340401-861-000053-1-2
Data de Validade: 30/01/2024
Responsável Legal: Éder Rogério Canal Pereira
Responsável Técnico: Éder Rogério Canal Pereira CRM 64081

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE ITATIBA
Endereço: Avenida da Saudade, 43 Centro
A�vidade: A�vidade de atendimento hospitalar – exceto pronto socorro e unidades para atendimento de urgências
Nº CEVS: 352340401-861-000055-1-7
Data de Validade: 23/01/2024
Responsável Legal: Émerson Ricardo Ne�o
Responsável Técnico: Carlos Alberto Gonçalves Leme CRM 66.674-2
Responsável Técnico Subs�tuto: Marcelo Marques de Jesus CRM 50234

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE ITATIBA
Endereço: Rua Regina Regagnin Piovani, 80 - Loteamento Parque Residencial Adelelmo Corradine
A�vidade: A�vidade de atendimento em pronto socorro e unidade hospitalares para atendimento de urgências
Nº CEVS: 352340401-861-000064-1-6
Data de Validade: 18/01/2024
Responsável Legal: Émerson Ricardo Neto
Responsável Técnico: Ta�ana Cris�na Rigone Guimarães CRF 30006
Responsável Técnico Subs�tuto: Ana Flávia da Silva CRF 96100
Responsável Técnico Subs�tuto: Emily Jhayane da Silva CRF 97939
Responsável Técnico Subs�tuto: Gláucia Cris�ane Bernardi CRF 20.629
Responsável Técnico Subs�tuto: Magal Mayumi Kikkawa Umiji CRF 17042

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: CLÍNICA SANFINS DO DOURO S/C LTDA.
Endereço: Avenida da Saudade, 43 Centro
A�vidade: A�vidade médica ambulatorial com recursos para realização de exames complementares
Nº CEVS: 352340401-863-000034-1-7
Data de Validade: 18/01/2024
Responsável Legal: Fabrício Sanfins
Responsável Técnico: Fabrício Sanfins CRM 79.686

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: CARLA CRISTINA BULGARELLI BAPTISTELLA
Endereço: Rua Barão de Itapema, 120 Sala 33 – 3º Andar Centro
A�vidade: A�vidade odontológica
Nº CEVS: 352340401-863-000120-1-7
Equipamento: Raios-X odontológico intra oral, 356, Dabi Atlante, 8 MA 70 KVP
Nº CEVS: 352340401-863-000121-1-4
Data de Validade: 11/01/2024
Responsável Legal: Carla Cris�na Bulgarelli Bap�stella
Responsável Técnico: Carla Cris�na Bulgarelli Bap�stella CRO 57333
Responsável Técnico Principal – Equipamento: Carla Cris�na Bulgarelli Bap�stella CRO 57333

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: MARCO CÉSAR CERVANTES CHIMELLO
Endereço: Rua Herculano Pupo, 199 Sala 01 Jardim Belém
A�vidade: A�vidade odontológica
Nº CEVS: 352340401-863-000156-1-0
Equipamento: Raios-X odontológico intra oral, 442146, Gnatus �mex 66, 66 KVP
Nº CEVS: 352340401-863-000157-1-7
Data de Validade: 24/01/2024
Responsável Legal: Marco César Cevantes Chimello
Responsável Técnico: Marco César Cevantes Chimello CRO 68298
Responsável Técnico Principal – Equipamento: Marco César Cevantes Chimello CRO 68298

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: CIBELE CÉSAR KNOLL
Endereço: Rua Crescêncio da Silveira Pupo, 75 Sala 02 Vila Cassaro
A�vidade: A�vidade odontológica
Nº CEVS: 352340401-863-000166-1-6
Data de Validade: 26/01/2024
Responsável Legal: Cibele César Knoll
Responsável Técnico: Cibele César Knoll CRO 43865

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: SINDICATO DOS TRABALHADORES INDÚSTRIA DE FIAÇÃO E TECELAGEM
Endereço: Rua Campos Salles, 421 Centro
A�vidade: A�vidade odontológica
Nº CEVS: 352340401-863-000216-1-0
Equipamento: Raios-X odontológico intra oral, 1938, Dabi Atlante, 10 MA 50 KVP
Nº CEVS: 352340401-863-000430-1-0
Data de Validade: 31/01/2024
Responsável Legal: Denilson Carioca Pedroso
Responsável Técnico: Márcia Rodrigues Chaves CRO 48.528
Responsável Técnico Principal – Equipamento: Márcia Rodrigues Chaves CRO 48.528

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: MARIA JOSÉ SESTI DE TOLEDO
Endereço: Rua Campos Salles, 686 Centro
A�vidade: A�vidade odontológica
Nº CEVS: 352340401-863-000237-1-0
Equipamento: Raios-X odontológico intra oral, 2621, Dabi Atlante, 8 MA 70 KVP
Nº CEVS: 352340401-863-000236-1-2
Data de Validade: 02/01/2024
Responsável Legal: Maria José Ses� de Toledo
Responsável Técnico: Maria José Ses� de Toledo CRO 19601
Responsável Técnico Principal – Equipamento: Maria José Ses� de Toledo CRO 19601

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: BISETTO CLÍNICA DE VACINAÇÃO LTDA. ME
Endereço: Avenida Prudente de Moraes, 227 Vila Prudente de Moraes
A�vidade: Serviços de vacinação e imunização humana
Nº CEVS: 352340401-863-000425-1-0
Data de Validade: 23/01/2024
Responsável Legal: Ciro Franklin Perrella Gonçalves
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Responsável Legal: Mariana Bise�o Amaral
Responsável Técnico: Ciro Franklin Perrella Gonçalves CRM 104643

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: MÁRCIO LEOPOLDI
Endereço: Avenida Brasília, 11 Jardim Ipê
A�vidade: A�vidade médica ambulatorial restrita a consultas
Nº CEVS: 352340401-863-000483-1-3
Data de Validade: 27/01/2024
Responsável Legal: Márcio Leopoldi
Responsável Técnico: Márcio Leopoldi CRM 45.475

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: UNIMED DE ITATIBA COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO
Endereço: Rua José de Paula Andrade, 210 Vila Belém
A�vidade: A�vidade médica ambulatorial com recursos para realização de procedimentos cirúrgicos
Nº CEVS: 352340401-863-000494-1-7
Data de Validade: 18/01/2024
Responsável Legal: José Vicente de Oliveira
Responsável Técnico: Ludmillla Moraes Vilela Alexandre CRF 52.217
Responsável Técnico Subs�tuto: Renata Aparecida Fumachi CRF 55256
Responsável Técnico Subs�tuto: Sibele de Cassia Rufino CRF 90393

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: CRISTINE APARECIDA BAPTISTELLA BOVOLENTA
Endereço: Rua Pizza e Almeida, 452 3º Andar Sala 33 Centro
A�vidade: A�vidade odontológica
Nº CEVS: 352340401-863-000752-1-3
Data de Validade: 23/01/2024
Responsável Legal: Cris�ne Aparecida Bap�stella Bovolenta
Responsável Técnico: Cris�ne Aparecida Bap�stella Bovolenta CRO 121.572

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: W. ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA LTDA.
Endereço: Rua Crescêncio da Silveira Pupo, 75 Sala 85 Vila Cassaro
A�vidade: A�vidade médica ambulatorial restrita a consultas
Nº CEVS: 352340401-863-000757-1-0
Data de Validade: 27/01/2024
Responsável Legal: Carlos Amadeu Wolf
Responsável Técnico: Iria Carla Wolf CRM 134177

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: CLÍNICA SAPIA SERVIÇOS MÉDICOS LTDA. ME
Endereço: Rua Joanine Bartholomeu 10 Jardim Tereza
A�vidade: A�vidade médica ambulatorial com recursos de realização de exames complementares
Nº CEVS: 352340401-863-000770-1-1
Data de Validade: 26/01/2024
Responsável Legal: Viviam Ceribelli Pacca
Responsável Técnico: José Renato Sapia CRM 32.106

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: ODONTOBARÃO SERVIÇOS ODONTOLÓGICOS LTDA.
Endereço: Avenida Barão de Itapema, 25 Centro
A�vidade: A�vidade odontológica
Nº CEVS: 352340401-863-000813-1-0
Equipamento: Raios-X odontológico intra oral, X03630, RHOS, 60 KVP, 10 MA
Nº CEVS: 352340401-863-000896-1-3
Equipamento: Raios-X odontológico intra oral, 3092912, Procion ION X10, 60KVP, 10 MA
Nº CEVS: 352340401-863-000897-1-0
Data de Validade: 05/01/2024
Responsável Legal: Rafael Berrocoso
Responsável Técnico: Gabriela Ferreira Berrocoso CRO 93040
Responsável Técnico Principal – Equipamento: Gabriela Ferreira Berrocoso CRO 93040

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA
Endereço: Rua Marcos Dian, 365 Jardim de Lucca
A�vidade: A�vidade odontológica
Nº CEVS: 352340401-863-000854-1-3
Data de Validade: 05/01/2024
Responsável Legal: Renan Dias Irabi CRM 133572
Responsável Técnico: Marco Antônio Rela CRO 56639

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA
Endereço: Rua Fábio Zuiani, 508 Jd. Gale�o
A�vidade: A�vidade odontológica
Nº CEVS: 352340401-863-000863-1-2
Data de Validade: 05/01/2024
Responsável Legal: Renan Dias Irabi CRM 133572
Responsável Técnico: Thaís Lucarelo Lamonato CRO 111756

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: MATHEUS FORNASIERI MOKWA
Endereço: Avenida Brasília, 11 Jardim Ipê
A�vidade: A�vidade médica ambulatorial restrita a consultas
Nº CEVS: 352340401-863-000894-1-9
Data de Validade: 27/01/2024
Responsável Legal: Matheus Fonasieri Mokwa
Responsável Técnico: Matheus Fonasieri Mokwa CRM 157818

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: ISABELA BARBOSA QUERO
Endereço: Avenida Brasília, 11 Jardim Ipê
A�vidade: A�vidade odontológica
Nº CEVS: 352340401-863-001024-1-5
Equipamento: Raios-X odontológico intra oral, 500002729338, Dabi Atlante Eagle, 60 KVP 2,5 MA
Data de Validade: 05/01/2024
Responsável Legal: Isabela Barbosa Quero
Responsável Técnico Principal – Equipamento: Isabela Barbosa Quero CRO 121005

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: RAIA DROGASIL S/A
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Endereço: Rua Luiz Scavone, 451 Lojas 1,2,3 e 4 Jardim de Lucca
A�vidade: Serviço de vacinação e imunização humana
Nº CEVS: 352340401-863-001026-1-0
Data de Validade: 11/01/2024
Responsável Legal: Marcílio D’ amico Pousada
Responsável Técnico: Valéria Frenhan CRF 80580
Responsável Técnico Subs�tuto: Graziele Estevo Azevedo CRF 105337
Responsável Técnico Subs�tuto: Jéssica Carvalho de Held Antônio CRF 79226
Responsável Técnico Subs�tuto: Jussara Pereira de Sousa Silva Alves CRF 105913
Responsável Técnico Subs�tuto: Maria Eduarda Possa Shimabukuro CRF 66270
Responsável Técnico Subs�tuto: Natália Cris�na de Brito Lopes CRF 93724
Responsável Técnico Subs�tuto: Simone Camargo Ma�euzzo Afonso CRF 26.054

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: FLÁVIA ANDRESSA JUSTO PATUTTI
Endereço: Rua Crescêncio da Silveira Pupo, 75 Loja 02 Vila Cassaro
A�vidade: A�vidade médica ambulatorial restrita a consultas
Nº CEVS: 352340401-863-001028-1-4
Data de Validade: 16/01/2023
Responsável Legal: Flávia Andressa Justo
Responsável Técnico: Flávia Andressa Justo CRM 163570

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: OFTALMOLOGIA STORTI LTDA.
Endereço: Avenida Barão de Itapema, 200 Sala 310 Centro
A�vidade: A�vidade médica ambulatorial com recursos para realização de exames complementares
Nº CEVS: 352340401-863-001030-1-2
Data de Validade: 18/01/2024
Responsável Legal: Lucas Ruiz Stor�
Responsável Técnico: Lucas Ruiz Stor� CRM 145.593
Responsável Técnico Subs�tuto: Vanessa Vieira Cordeiro CRF 154.058

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: HILÁRIO ANDRADE DE SOUZA & CIA LTDA ME
Endereço: Rua Comendador Franco, 113 Centro
A�vidade: Serviços de diagnós�co por imagem com uso de radiação ionizante – exceto tomografia
Nº CEVS: 352340401-864-000083-1-1
Equipamento: Raios – x odontológico extra-oral, KDIG, Carestream CS 8100, 90 KVP 15 MA
Nº CEVS: 352340401-864-000085-1-6
Equipamento: Raios – x odontológico intra-oral, 4084, Sirona Heliodent Plus 70 KVP 7 MA
Nº CEVS: 352340401-864-000106-1-8
Equipamento: Raios – x odontológico extra-oral,710754, Carestream CS 9600, 90 KVP 15 MA
Nº CEVS: 352340401-864-000110-1-0
Data de Validade: 23/01/2024
Responsável Legal: Hilário Andrade de Souza
Responsável Legal: Poliana Gallo Romano de Souza
Responsável Técnico: Hilário Andrade de Souza CRO 84645
Responsável Técnico Equipamentos: Hilário Andrade de Souza CRO 84645

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: CLINSEG SEGURANÇA OCUPACIONAL LTDA
Endereço: Rua Carmo Palladino, 20 Centro
A�vidade: A�vidade médica ambulatorial com recursos para realização de exames complementares
Equipamento: Raios – x médico de 100 MA a 500 MA, NI, MEDITRONIX BR 300, 300 MA 120 KVP
Nº CEVS: 352340401-864-000087-1-0
Data de Validade: 18/01/2024
Responsável Legal: Camila Aparecida Carraro
Responsável Técnico Equipamento: Suzana Trigo Bianchessi CRM 97179

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: SILVANA DAS NEVES CASTELLO
Endereço: Avenida dos Expedicionários Brasileiros, 333 Sala 604 – Praxx Vila Brasileira
A�vidade: A�vidade de fonoaudiologia
Nº CEVS: 352340401-865-000017-1-6
Data de Validade: 13/01/2024
Responsável Legal: Silvana das Neves Castello
Responsável Técnico: Silvana das Neves Castello CRFA11.799

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: LÍDIA YUKIKO KOMATSU
Endereço: Avenida Brasília, 11 Jardim Ipê
A�vidade: A�vidades de psicologia e psicanálise
Nº CEVS: 352340401-865-000042-1-9
Data de Validade: 06/01/2024
Responsável Legal: Lídia Yukiko Komatsu
Responsável Técnico: Lídia Yukiko Komatsu CRP 06/52762-7

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: ADACHI & MAMEDE FISIOTERAPIA LTDA.
Endereço: Avenida Campinas, 47 Vila Brasileira
A�vidade: A�vidades de fisioterapia
Nº CEVS: 352340401-865-000230-1-9
Data de Validade: 12/01/2024
Responsável Legal: Edilson Pinto Mamede
Responsável Legal: Sheila Cris�ane A. Mamede
Responsável Técnico: Sheila Cris�ane A. Mamede CREFITO 41.539 -F

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: GABRIEL ROBERTO VIEIRA
Endereço: Rua Santo Antônio, 515 Salão AB Jardim Carlos Borella
A�vidade: A�vidades de fisioterapia
Nº CEVS: 352340401-865-000261-1-5
Data de Validade: 12/01/2024
Responsável Legal: Gabriel Roberto Vieira
Responsável Técnico: Gabriel Roberto Vieira CREFITO 145884-f

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: DANIELE PELARIN MONTEIRO DA SILVA
Endereço: Rua Rodolfo Alberto Franconi, 182 Jardim Cel. Peroba
A�vidade: Serviços de fonoaudiologia
Nº CEVS: 352340401-865-000279-1-0
Data de Validade: 06/01/2024
Responsável Legal: Daniele Pelarin Monteiro da Silva
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Responsável Técnico: Daniele Pelarin Monteiro da Silva CRFA 11827

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: LUCILEIA CRISTINA PERES
Endereço: Rua Crescêncio da Silveira Pupo, 75 Sala 103 Vila Cassaro
A�vidade: A�vidades de fisioterapia
Nº CEVS: 352340401-865-000283-1-2
Data de Validade: 06/01/2024
Responsável Legal: Lucileia Cris�na Peres
Responsável Técnico: Lucileia Cris�na Peres CREFITO 203676-f

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: BISETTO E AMARAL SERVIÇOS DE SAÚDE LTDA.
Endereço: Avenida Prudente de Moraes, 227 Vila Prudente de Moraes
A�vidade: A�vidades de enfermagem
Data de Validade: 23/01/2024
Nº CEVS: 352340401-865-000293-1-9
Responsável Legal: Mariana Bise�o Amaral
Responsável Técnico: Mariana Bise�o Amaral COREN 177518

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: BISETTO E AMARAL SERVIÇOS DE SAÚDE LTDA.
Endereço: Avenida Pudente de Moraes, 227 Vila Prudente de Moraes
A�vidade: A�vidades de profissionais da nutrição
Nº CEVS: 352340401-865-000299-1-2
Data de Validade: 23/01/2024
Responsável Legal: Mariana Bise�o Amaral
Responsável Legal: Rodrigo Ramos do Nascimento Amaral
Responsável Técnico: Rodrigo Ramos do Nascimento Amaral CRN 56960/P

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: PATRÍCIA JERICÓ DE LIMA – PSICOLOGIA CLÍNICA LTDA.
Endereço: Avenida Brasília, 11 Jardim Ipê
A�vidade: A�vidades de psicologia e psicanálise
Nº CEVS: 352340401-865-000314-1-0
Data de Validade: 06/01/2024
Responsável Legal: Patrícia Jericó de Lima
Responsável Técnico: Patrícia Jericó de Lima CRP 105716

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: LEAL PSICOLOGIA LTDA.
Endereço: Avenida Brasília, 11 Jardim Ipê
A�vidade: A�vidades de psicologia e psicanálise
Nº CEVS: 352340401-865-000337-1-5
Data de Validade: 26/01/2024
Responsável Legal: Jaílson Leal Marcos
Responsável Técnico: Jaílson Leal Marcos CRP 06/118889

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: ESPAÇO MULTI TERAPÊUTICO WELLBEING LTDA.
Endereço: Rua Benjamin Constant, 575 Centro
A�vidade: A�vidades de psicologia e psicanálise
Nº CEVS: 352340401-865-000344-1-0
Data de Validade: 18/11/2023
Responsável Legal: Kelli Luana Santos Petrini
Responsável Técnico: Kelli Luana Santos Petrini CRP 251510

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: R4 ATIVIDADES ESPORTIVAS LTDA.
Endereço: Rua Eugênio Passos, 212 Centro
A�vidade: A�vidades de condicionamento �sico
Nº CEVS: 352340401-931-000076-1-7
Data de Validade: 04/01/2024
Responsável Legal: Gleifer Ferreira Ambrósio
Responsável Técnico: Gleifer Ferreira Ambrósio CREF 004152-G/SP

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: WANDDA’S FASHION HAIR CABELEIREIROS LTDA.
Endereço: Avenida Prefeito José Maurício de Camargo, 320 Jardim Nossa Sra. das Graças
A�vidade: Cabeleireiros, manicure, pedicure e barbearia
Nº CEVS: 352340401-960-000081-1-7
Data de Validade: 20/01/2024
Responsável Legal: Ana Cândida Gava de Oliveira Golfieri

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: BARTHOLOMEU E MACIEL ACADEMIA DE CROSSFIT
Endereço: Rua João Albino Gonçalves, S/Nº Jardim de Lucca
A�vidade: A�vidades de condicionamento �sico
Nº CEVS: 352340401-931-000092-1-0
Data de Validade: 20/01//2024
Responsável Legal: Aliane Leopoldino Maciel
Responsável Técnico: Aliane Leopoldino Maciel CREF 023593-6

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: GREEN STUDIO FIT LTDA.
Endereço: Rua A�lio Lanfranchi, 503 Vila Bela
A�vidade: A�vidades de condicionamento �sico
Nº CEVS: 352340401-931-000095-1-2
Data de Validade: 24/01//2024
Responsável Legal: Ingrid Cris�ane da Silva de Moraes
Responsável Técnico: Daniel Aparecido da Silva Cref 180602-g/sp

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DEFERIDA
Empresa: NEWTON A. SIQUEIRA JÚNIOR
Endereço: Rua Monsenhor Kholly, 64 Centro
A�vidade: A�vidades de condicionamento �sico
Nº CEVS: 352340401-931-000100-1-4
Data de Validade: 03/01/2024
Responsável Legal: Newton Alfredo Siqueira Júnior
Responsável Técnico: Newton Alfredo Siqueira Júnior CREF 079186-g

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO CANCELADA
Empresa: DNA COMÉRCIO E IMPORTAÇÃO LTDA.
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Endereço: Avenida Benedito Alves Barbosa Sobrinho, 856 Sala 07 Jardim Santa Filomena
A�vidade: Comércio atacadista de instrumentos e materiais para uso médico, cirúrgico, hospitalar e de laboratórios
Nº CEVS: 352340401-464-000089-1-5
Data de cancelamento:25/01/2023
Responsável Legal: Maira Rosália Rudzinski
Responsável Técnico: Adriana Bortolossi CRF 70790

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO CANCELADA
Empresa: C M POLESSI ARRUDA ME
Endereço: Avenida Maria de Lourdes Abreu, S/Nº Loja 08 Centro
A�vidade: Comércio varejista de produtos alimen�cios em geral ou especializado em produtos alimen�cios não especificados anteriormente
Nº CEVS: 352340401-472-000472-1-0
Data de cancelamento: 05/01/2023
Responsável Legal: Cín�a Mariano Polessi Arruda

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO CANCELADA
Empresa: JAILSON LEAL MARCOS
Endereço: Avenida Brasília, 11 Jardim Ipê
A�vidade: A�vidades de psicologia e psicanálise
Nº CEVS: 352340401-865-000316-1-5
Data de cancelamento: 27/01/2023
Responsável Legal: Jailson Leal Marcos
Responsável Técnico: Jailson Leal Marcos CRP 06/118889

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Imprensa Oficial - Prefeitura de Ita�ba

LICITAÇÕES Ita�ba - Edição nº 2926 - Ano XX, 11 de Fevereiro de 2023

Pregão Presencial Nº 03/2023, Edital Nº 04/2023, Tipo Menor Preço por Item. Objeto: O registro de preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual aquisição de medicamentos para
cumprimento de ação judicial e para Secretaria da Saúde. O credenciamento e os envelopes de Preços e Habilitação serão recebidos no dia 28 de fevereiro de 2023, das 09 horas às 9h30min., na S.
de Licitações, Av. Luciano Consoline, 600, Jd de Lucca. O edital fica disponível no endereço acima das 9h às 17h ou no site www.ita�ba.sp.gov.br. Informações: tel. (11) 3183-0655 – Maria Ângela
Camargo Correa de Lima - Pregoeira.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 37/2022
EDITAL LICITATÓRIO Nº 205/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6469/2022
OBJETO: Contratação de empresa para execução de obras de construção e melhorias do complexo espor�vo e de lazer situado na Avenida Senador Paulo Abreu s/ nº (Parque do Camata), no

Bairro do Engenho, em Ita�ba/SP

A Comissão Permanente de Licitações, no uso de suas atribuições, torna público o rol de empresas “Habilitadas” e “Inabilitadas”, conforme ata de julgamento de “Documentação” da Concorrência
Pública nº 37/2022.

HABILITADAS: CDR INFRA INSTALAÇÃO E MONTAGEM EPP; CONCREAR E SERVIÇOS EIRELI; JEA CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA; JOSÉ EDINIZ RIBEIRO PINTURAS EPP; NG7 CONSTRUÇÕES
LTDA; PROJINSTE CONSTRUÇÕES LTDA; RW ENGENHARIA EIRELI; TERA INCORPORADORA E CONSTRUTORA LTDA; TERRA INCORPORADORA E CONSTRUTORA LTDA e URBAN OBRAS E COMÉRCIO LTDA
INABILITADA: Não houve

Fica aberto o prazo de 5 (cinco) dias úteis para interposição de recurso.

Ita�ba, 30 de janeiro de 2023.

Adriana Stocco
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 38/2022
EDITAL LICITATÓRIO Nº 206/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6973/2022
OBJETO: Cons�tui objeto da presente licitação a contratação de empresa para execução de obras de infraestrutura no Loteamento Real Parque Dom Pedro I, neste Munícipio

A Comissão Permanente de Licitações, no uso de suas atribuições, torna público o rol de empresas “Habilitadas” e “Inabilitadas”, conforme ata de julgamento de “Documentação” da Concorrência
Pública nº 38/2022.

HABILITADAS: JOFEGE PAVIMENTAÇÃO E CONSTRUÇÃO LTDA e PENASCAL ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA

INABILITADA: TD CONSTRUÇÕES REDES E INSTALAÇÕES DE GÁS EIRELI

Fica aberto o prazo de 5 (cinco) dias úteis para interposição de recurso.

Ita�ba, 27 de janeiro de 2023.

Adriana Stocco
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 39/2022
EDITAL LICITATÓRIO Nº 222/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6730/2022
OBJETO: Contratação de empresa para execução de obras de melhorias em espaços de a�vidades, voltadas ao lazer e ecologia, localizadas nos bairros Parque San Francisco e jardim das Nações,

neste Munícipio

A Comissão Permanente de Licitações, no uso de suas atribuições, torna público o rol de empresas “Habilitadas” e “Inabilitadas”, conforme ata de julgamento de “Documentação” da Concorrência
Pública nº 39/2022.

HABILITADAS: CDR INFRA INSTALAÇÃO E MONTAGEM EPP; CONCREAR E SERVIÇOS EIRELI; GUIMARÃES E SANTOS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA; JLA CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO EIRELI; NG7
CONSTRUÇÕES LTDA; TERA INCORPORADORA E CONSTRUTORA LTDA; e TERRA INCORPORADORA E CONSTRUTORA LTDA
INABILITADAS: Não houve

Ita�ba, 27 de janeiro de 2023.

Adriana Stocco
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 40/2022
EDITAL LICITATÓRIO Nº 223/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2861/2022
OBJETO: Contratação de empresa para execução de serviços de ampliação da CEMEI “Isabel Bizarro Tulon”, à Rua Alcides Baldi, s/nº - Jardim Nova Esperança, Ita�ba/SP, por execução indireta.

A Comissão Permanente de Licitações, no uso de suas atribuições, torna público o rol de empresas “Habilitadas” e “Inabilitadas”, conforme ata de julgamento de “Documentação” da Concorrência
Pública nº 40/2022.

HABILITADAS: CDR INFRA INSTALAÇÃO E MONTAGEM EPP; JLA CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO EIRELI; NG7 CONSTRUÇÕES LTDA; ROMME CONSTRUTORA LTDA EPP; RW ENGENHARIA EIRELI; URBAN
OBRAS E COMÉRCIO LTDA

INABILITADAS: CONSTRUMAB ENGENHARIA LTDA; REVIEW CONSTRUTORA E INCORPORADORA EIRELI.

Fica aberto o prazo de 5 (cinco) dias úteis para interposição de recurso.

Ita�ba, 27 de janeiro de 2023.

Adriana Stocco
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 41/2022
EDITAL LICITATÓRIO Nº 224/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 5402/2022
OBJETO: Contratação de empresa para execução de serviços de reforma e ampliação da CEMEI “Francisca de Castro Camargo

A Comissão Permanente de Licitações, no uso de suas atribuições, torna público o rol de empresas “Habilitadas” e “Inabilitadas”, conforme ata de julgamento de “Documentação” da Concorrência
Pública nº 41/2022.

HABILITADAS: CDR INFRA INSTALAÇÃO E MONTAGEM EPP; CONSTRUMAB ENGENHARIA LTDA; JLA CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO EIRELI; ROMME CONSTRUTORA LTDA EPP; RW ENGENHARIA EIRELI; e

http://www.itatiba.sp.gov.br/
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URBAN OBRAS E COMÉRCIO LTDA
INABILITADA: JOSÉ EDINIZ RIBEIRO PINTURAS EPP.

Fica aberto o prazo de 5 (cinco) dias úteis para interposição de recurso.

Ita�ba, 27 de janeiro de 2023.

Adriana Stocco
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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